

LELKESEN KÉSZÜLNEK az öszezvont pártnapra a rókusai üzemek dolgozói

Döbrentei Károlyné elvtársnő mond beszédet

Szerdán délután 5 órakor a dohánygyári parkban öszezvont pártnapot tartanak, Döbrentei Károlyné elvtársnő, az MDP központi vezetésének tagja mond beszédet.

Az öszezvont pártnapra már most is lelkesen készülnek a rókusai üzemek dolgozói. Az öszezvont pártnapon nemcsak a dohánygyári, de a gázgyári, villanytépő, lemezgyári és más üzemek dolgozói is ott lesznek.

Az öszezvont pártnapon Döbrentei elvtársnő kül- és belpo-

litikai kérdésekről tart beszédet. A dohánygyáriak már készítik a díszítéseket, amelyeket a kapura és az épületekre, továbbá a gyűlés színhelyén helyeznek el. Pintér János elvtárs készíti a felirásokat és a képeket. A magyar nép nagy vezére, Rákosi Mátyás elvtárs képét helyezik el majd a Dohánygyár udvarában felállítandó emelvény vörös és nemzeti színű lobogókkal díszített falára.

Németh Géza a dohánygyár

asztalosműhelyében dolgozik. Az öszezvont pártnapról az öszezvont munkás ezeket mondta.

— Lelkesen várjuk az öszezvont pártnapot, ahova mindig örömmel megyünk el. Nagyon készülünk, hogy a legszebb tegyük a pártnapot.

Berta Józsefné a Dohánygyár csomagolójában dolgozik.

— Teljes számban ott leszünk a pártnapon — beszél — de nemcsak mi, hanem a rókusai üzemek dolgozói is. A pártnapokon mindig tanulunk,

KÖZÖS ZÁSZLÓ ALATT

Emlékeztet még Szeged asszonytársadalmának az idei Nemzetközi Nőnap, mely méreteiben és szellemében egyaránt különbözött minden eddigi Nemzetközi Nőnaptól. Az a lelkesedés, az a harcok kiállás a béke mellett, mely a nagy nőgyűlésen minden asszonyt áthatott, meghatódottsággá változott át, amikor az üzemi asszonyok átnyújtották gyönyörű ajándékukat — egy himnusz selyemszálót — az MNDSz asszonyoknak. A meghatódottság és a lelkesedés még fokozódott, mikor Bakaiy Mária szakmaközi nőtitkár a következő szavakkal nyújtotta át az üzemi asszonyok nevében a zászlót: »Közös zászló alatt együtt harcolunk a szocializmusért.«

Elismerésére mi, szegedi MNDSz asszonyok is kimondhatatlanul büszkék vagyunk, mert úgy érezzük, hogy munkánkkal elősegítettük a demokráciát, a Népfrauk elsőprő győzelmét.

De ugyanakkor tisztán látjuk, hogy szövetségünkben még igen sok hiányosság is mutatkozik. Sokszor érezzük munkánk során, mikor nagy feladatokat kellett megoldani, hogy hiányzik szövetségünkben az ipari munkások tábora, szívós és áldozatkész példamutatása. A szakszervezet, illetve üzemi asszonyok részvételük ugyan a Nőszövetség minden megmozdulásában, de nem volt meg mégsem az az egybeforrottság, amelyre olyan nagy szükség lett volna.

Ma gyönyörű ünnepre virradunk. A zászlót, amely alatt immár közel három hónapja együtt haladunk, ma felavatjuk. A zászló alatt a mai napon MNDSz asszonyok és üzemi munkások együttesen fogadják meg, hogy minden erejükkel támogatják a béke, a demokrácia és a haladás ügyét.

Ezért tartjuk fordulópontnak a mai napot, amikor az üzemi asszonyok által ajándékozott zászlót felavatjuk. Úgy érezzük, hogy erők hatalmasan megnövekednek, hogy az eddigi kétségtelenül nagy eredményeket fokozni tudjuk, hogy mozgósítani tudjuk a széles női tömegeket a szocializmus építésére, a béke arcátalának erősítésére. A mai napon sok szeretettel köszöntjük a szakszervezeti és üzemi asszonyokat, valamint az MNDSz asszonyokat s bizunk abban, hogy közös erővel, közös akarattal a közös zászló alatt sikerrel véghezvük el azt a munkát, melyet a Magyar Dolgozók Pártjának vezetésével népi demokráciánk Magyar Nők Demokratikus Szövetsége elé állít az ország építésében.

Ennek a zászlóavatásnak hatalmas jelentősége van, fordulópontot jelent a Nőszövetség életében. A Nőszövetség jennálása óta, de különösen az utóbbi időben hatalmas eredményeket ért el, a nők mozgósítása, megteremtése és nevelése terén. Erre bizonyosság, különösen a választások alatt sikeres munkája, amelyet Rákosi elvtárs a választások kiértékelésekor meg is említett. Rákosi elvtárs és a párt

Mi már ráléptünk a felemelkedés útjára

Bizakodás, derű a Kisipari Termelő Szövetkezetben

ASzakra-utca négyes számú házban ötméteres piros tábla áll. Első Szegedi Cipészki- ipari Termelőszövetkezet. Nemcsak első, de az egyedüli is. Március huszadika óta négy kis szövetkezet olvadt egybe. Mint Rékási László ügyvezető mondja a cipészipari szövetkezek szövetkezete.

munkások voltak, azok alig kevesebb meg a betevő falatjukat. Öltözködésre már nemigen jutott. Kevesen tudtak közülük jó cipőben járni. Akkor még rálített a mesterlegényekre a közmondás »Suszternak jó cipő ritkaság.« Ritkaság volt, mert nem kereshettek.

most a legmodernebb fémeg-munkológépek állanak a sok gyalupad között.

Egy évi kollektív munka eredménye

Egyévi kollektív munkának eredménye ez a géppark — magyarázza Dudás Mihály ügyvezető. Jól felszerelt üzemünk van. De még ennél is nagyobb szeretnénk, ahol még előbb dolgozhatnánk együtt. Ugyanezt óhajtják társai is. — Brigádok, munkaverseny, ezt szeretnénk valamennyien — mondja Horváth József és egy nagy faipari üzemmé válni, hogy mi is élvezhessük a nagyüzem előnyeit.

A társulás óta száználolcan dolgoznak, havi ezeröttszáz pár cipőt és százötven pár eszmatát készítenek el. Előirányzatuk a jövő hónapban húsz százalékkal emelkedik. Kisiparosok és segédmunkások dolgoznak itt együtt. A multban nagyrésztük anyagi gondokkal küzdött. Idejük nagyrészt nyersanyagbeszerzéssel és a kész termékek értékesítése vette igénybe. Akik segéd-

Most vigan nevetgélnek, viccelődnek, egyesek fűtyörésznek a nagy munkatereiben. »Egyik ember annyi mint a másik« hallatszik a dal a talpszegező felől. Valóban itt egyik ember annyi mint a másik. Nincs különbség közöttük. Még a munkájukban sem. Mindegyik igyekvő, dolgozó, a szabástól kezdve a kikészítéig egyformán lelkesedéssel dolgoznak.

Krémer József háromszor is megfordítja a mintát

Krémer József a szabász. Valamikor a Pulcz-utcaiban egyszerű kisiparos műhelye volt, ahova csak javítást vittek. Most a nagy szabály asztalon kiterített barna boxbőrön háromszor is megfordítja a mintát. Csak aztán vágja bele a kést. Takarékoskodik, mert tudja, hogy nem mindegy az, hogy eggyel több, vagy kevesebb cipőt tud kiszabni a gyönyörű bőrből. Tudja, hogy a meglakarított anyaggal nemcsak saját, hanem munkástársainak és az egész országnak gyarapodását segíti elő. Így gazdálkodik itt mindenki, mert valamennyien tulajdonosai az üzemnek.

harmincnégy éve, fiatal munkásként dolgozott itt ezekben a helyiségekben.

Most újból itt vannak, de már nem a lőkészek, hanem maguknak, a sajátjukban dolgoznak. Huszonhatan tették lakhatóvá április hónapban a földszinti és az emeleti helyiségeket, amelyek 1913-ban voltak utoljára meszelve. Új ablakok, ajtók és padozat tanuskodik munkájukról, ahol

Szegedi Faipari Nemzeti Vállalat. Mintegy álmokép lebeg a szemük előtt. Reménykednek hogy eljön az idő és nekik sem kell majd a gyalupadon megenni ebédjüket. Üzemi könyv, életterem a vágyuk. — Mi már ráléptünk a felemelkedés útjára — mondja Huszta Mihály és bizunk benne, hogy a Párt tovább visz bennünket rajta. — Biztosak lehetnek abban, hogy a Magyar Dolgozók Pártja vezetésével a hároméves terv után az ötéves terv is megvalósul, ami el nem képzelhető magas életszínvonalat biztosít a magyar népnek így a kisiparosságának is.

A Hofherben elkészült az első Diesel-motor traktor

Szombaton délelőtt a Hoffherr gyárban Zsófinyec Mihály országgyűlési képviselő, vállalatvezető és a gyár műszaki dolgozói bemutatták az első Diesel-motor traktort.

— Mi, üzemi munkások — mondotta Zsófinyec Mihály — az új traktorral is erősíteni kívánjuk a munkás-paraszt szövetséget, mint Rákosi Mátyás mondotta: »kézzel fogható tényekkel, gazdasági segítségvel« sietünk a dolgozó

paraszság támogatására. Az új traktorok is hozzájárulnak ahhoz, hogy a paraszság felszabadulva a nehéz testi munkától, ne szolgálja, hanem ura legyen földjének.

Az új traktor 50 lóerős, lényegesen kevesebb üzemanyagot fogyaszt mint a régi típusú traktorok, könnyen és gyorsan indul. 1950 január 1-én megindul a Diesel-traktorok szériagyártása.

Ráksűrő vizsgálat kezdődött Szegeden és a tanyavilágban

Az elmúlt időben évente sok ezer asszony halt meg rákos betegségekben, mert nem ment idejében orvoshoz. Ma már névédelmi tanácsadókban és szűrőállomásokon vizsgálják felül a rákgyanus betegeket, illetve azokat, akiknél ez a betegség még egészen kezdeti stádiumban van. A tisztí főorvos ezután hívja föl a 35—40 éves asszonyok figyelmét arra, hogy évente kétszer jelenjenek meg felülvizsgálaton az alábbi névédelmi tanácsadókban. Az OTI-tagok az OTI központi rendelőjében minden kedden délelőtt 11—12-ig és délután 4—5-ig, szombaton délelőtt 11—12-ig és délután 4—5-ig. A női klinikán minden hétköznap hétfőn délután 6—7-ig, a belvárosi Zöldkereszt tanácsadóban (Zrinyi-utca 9.) péntek 12—1-ig, a felsővárosi tanácsadóban (Vásárhelyi-sugárút 2.) szombaton 2-3

óráig. Rókuson (Párisi-körút 41a) pénteken fél 4-től fél 5-ig, Móravárosban (Kálvária-sor 16.) péntek 11—12-ig, Alsóvárosban (Várad-utca 1.) kedd 10—11-ig, Újszegeden (Csanádi-u. 31) csütörtök délután fél 4-től fél 5-ig, Somogytelepen (III.u.) péntek 12—1-ig, kiinn a tanyavilágban pedig Alsóközponton csütörtökön 11—12-ig, Felsőközponton pénteken 11—12-ig, Feketesélen, a hatósági orvos rendelőben pénteken 10—11-ig ráksűrő vizsgálaton.

A gázgyár vezelősege

felhívja Szeged és környéke dolgozóinak figyelmét, hogy az Iparügyi miniszter ur engedélyével a kokszt árat 30 százalékkal leszállította június és július hónapokra. Tette ezt azért, hogy a dolgozó nép téli tüzelőjét időben és olcsóbb árban tudja beszerezni.

Kocka	29-26 Ft
Dió I.	29-26 „
Dió II.	24-36 „
Oszlályozatlan	27-44 „

Kossuth Lajos-sugárút 89. sz.

Ma délelőtt 11 órakor a MINSz nagy-szegedi bizottsága az újszegedi szabadtéri színpadon ifjúsági nagygyűlést rendez

A nagygyűlésen felszólalnak a külföldi ifjúsági mozgalmak vezetői. A nagygyűlést rossz idő esetén a Szegedi Állami Nemzeti Színházban tartják meg.